
 

 

 

 

 

ขอใหผู้มี้หนา้ที
ชาํระภาษีต่าง ๆ ภายในเขตองคก์ารบริหารส่วนตาํบลปากแพรก อาํเภอดอนสัก  
จงัหวดัสุราษฎร์ธานี ไปขอรับแบบแสดงรายการทรัพยสิ์น และยื
นต่อเจา้หนา้ที
 ดงัต่อไปนี.  

 1.ภาษีโรงเรือนและที�ดนิ ใหผู้มี้หนา้ที
เป็นเจา้ของโรงเรือนหรือสิ
งปลูกสร้างอื
น ที
ใชเ้ช่า ทาํการ
เก็บสินคา้ ประกอบการอุตสาหกรรม ให้ญาติ พ่อแม่ หรือผูอื้
นอาศยัและที
ใช้ในกิจการอื
น ๆ ในปีที
 
เพิ
งล่วงมาแล้ว ยื
นแบบ ภ.ร.ด.4 และชําระภาษี ณ ที
ทาํการองค์การบริหารส่วนตาํบลปากแพรก  
ในวนัและเวลาราชการ ตั�งแต่วนัที� � มกราคม � !� ถึงวนัที� �$ กุมภาพนัธ์ � !� 

 �. ภาษีบํารุงท้องถิ�น ให้เจ้าของที
ดินซึ
 งมีกรรมสิทธิ8 หรือสิทธิครอบครองที
ดินแต่ละแปลง 
ในเขตองค์การบริหารส่วนตาํบลปากแพรก ที
มีเนื.อที
ดินรวมทุกแปลงเกิน 9 ไร่ ที
ดินรกร้างว่างเปล่า  
ที
ทาํนา ทาํสวนหรือเกษตรกรรม ที
ดินที
ให้ผูอื้
นเช่า หรือผูอื้
นอยู่อาศัย ต้องชําระภาษีบาํรุงท้องที
 
ณ ที
ทาํการองค์การบริหารส่วนตาํบลปากแพรกในวนัและเวลาราชการ ตั�งแต่วันที� � มกราคม � !�  

ถึง วันที� ,- เมษายน � !� หากไม่ชาํระภายในวนัเวลาที
กาํหนดจะต้องเสียเงินเพิ
มร้อยละ 4 ต่อปี  
ของจาํนวนเงินภาษีที
จะตอ้งเสีย 
 ,. ภาษีป้าย ให้เจ้าของหรือผูซึ้
 งเจ้าของป้ายมอบหมาย ยื
นแบบแสดงรายการภาษีป้ายต่อ
พนักงานเจ้าหน้าที
  ณ ที
ท ําการองค์การบริหารส่วนตําบลปากแพรก ในวันและเวลาราชการ 

ตั�งแต่วันที� � มกราคม � !� ถึงวันที� ,� มีนาคม � !� หากพน้กาํหนดนี.  จะตอ้งเสียเงินเพิ
มร้อยละ :; 
กรณีมีการติดตั.งป้ายใหม่ หรือรื.อถอนยกเลิกป้ายเดิมใหแ้จง้พนกังานเจา้หนา้ที
 ภายใน :9 วนั 
 
หลักฐานที�ใช้ในการยื�นชําระภาษี 

บตัรประจาํตวัประชาชน 
 สาํเนาโฉนดที
ดิน 
 สาํเนาทะเบียนบา้น 


